

Для третьего сезона "Дома дракона" уже пишут сценарий, но официального продления пока нет

Спин-офф "Игры престолов" возвращается в июне этого года со своим вторым сезоном, но может ли история продлиться еще на один сезон? Похоже на то.

Сценарист Сара Хесс рассказала Entertainment Weekly, что она и шоураннер Райан Кондал планируют третий сезон. Кондал сообщил EW, что работа над третьим сезоном уже ведется (EW сообщил, что он "глубоко" в процессе написания сценария), так что если HBO решит продлить сериал, команда будет готова к работе.

Второй сезон "Дома дракона" выходит на экраны 16 июня. Помимо этого сериала, HBO планирует к выпуску еще одно шоу, "Рыцарь Семи Королевств", выход которого запланирован на 2025 год.